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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบ่อแก้ว
เรื่อง  บัญชีรายการที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง (ภ.ด.ส.3) ในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลบ่อแก้ว
ประจำปี  ๒๕๖6


     อาศัยอำนาจตามพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ. 2562 มาตรา 30 และตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว้าด้วยการดำเนินการตามพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ. 2562 ข้อ 23 ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น นำข้อมูลที่ดินและสิ่งปลูกสร้างภายในเขตองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่สำรวจแล้ว มาจัดทำบัญชีรายการที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง เพื่อประกาศไว้ ณ สำนักงาน หรือที่ทำการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือสถานที่อื่นตามที่เห็นสมควร ไม่น้อยกว่าสามสิบวัน และจัดส่งให้ผู้เสียภาษีแต่ละรายทราบภายในเดือนพฤศจิกายน นั้น
องค์การบริหารส่วนตำบลบ่อแก้ว ได้จัดทำบัญชีรายการที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง (ภ.ด.ส.3) ตามกฎหมายข้างต้นเป็นที่เรียบร้อยแล้ว จึงขอให้ เจ้าของ / ผู้ครอบครอง / ผู้ใช้ประโยชน์ ที่ดินและสิ่งปลูกสร้างในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลบ่อแก้ว ได้ตรวจสอบรายละเอียดตามบัญชีรายการที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง แนบท้ายประกาศนี้
อนึ่ง หากท่านเจ้าของที่ดินและสิ่งปลูกสร้างพบว่าข้อมูลในบัญชีรายการที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง    (ภ.ด.ส.3) ไม่ถูกต้อง สามารถยื่นคำร้องขอแก้ไขบัญชีรายการดังกล่าวได้ ภายใน 15 วัน นับแต่วันที่ได้รับหนังสือ ได้ที่ งานจัดเก็บรายได้ กองคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลบ่อแก้ว ในวันและเวลาราชการ หรือโทรศัพท์สอบถามที่หมายเลข 086-4689470 เพื่อองค์การบริหารส่วนตำบลบ่อแก้วจักได้ดำเนินการตรวจสอบข้อมูลอีกครั้ง 

จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน
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(นายเสมอ  สุทนต์)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบ่อแก้ว
